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1.  ③

◉ 정답 해설

답지 ①이 정답이 아닌 이유

SNS를 활용하여 신상품을 소개하는 이벤트를 

열어, 입소문을 활용하자는 의견이 제안되었습니

다. 따라서 ①번은 정답이 아닙니다.

답지 ②가 정답이 아닌 이유

스마트폰 사용이 일반화 되고, 그에 따라 SNS

사용인구도 급증하였음을 말하고 있습니다. 따라

서, ②번은 정답이 아닙니다.

 

답지 ③이 정답인 이유

SNS 사용의 주 연령대는 50% 이상이 20대인데 

반해 주 소비자 연령대는 40대 주부들인 것을 생

각해야 합니다. 따라서 ③번이 정답입니다.

답지 ④이 정답이 아닌 이유

‘우리 제품을 어떻게 알릴 것인가를 생각하기 

위해서는 먼저 누구에게 알려야 하는가를 생각해

야 할 것 같다’는 마지막 말에서 판매 전략을 세

우기 위해서는 누구를 대상으로 할 것인가를 생

각해야 한다는 것을 알 수 있습니다. 따라서 ④번

이 정답이 아닙니다.

2.  ②

◉ 정답 해설

답지 ①이 정답이 아닌 이유

객관적이고 타당한 근거를 제시하지 못하고 있

습니다. 따라서 ①번은 정답이 아닙니다.

답지 ②이 정답인 이유

정바름 씨의 이야기는 결국 40대 주부들이 가

장 쉽게 접할 수 있는 것을 수단을 활용해 신제

품을 알려야 한다는 것입니다. 따라서 ②번이 정

답입니다.

 

답지 ③이 정답이 아닌 이유

정바름 씨는 SNS를 이용하는 것이 20대에게는 

효과를 보일 수 있지만, 이번 신제품의 소비계층

인 주부들에게는 큰 효과를 보이지 못할 것이라

고 이야기했습니다. 따라서 ③번은 정답이 아닙니

다.

답지 ④가 정답인 아닌 이유

정바름 씨는 주 고객인 40대 주부들을 고려하

여 상품 판매 전략을 세워야 한다는 생각을 가지

고 있습니다. 따라서 ④번은 정답이 아닙니다.
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3. ③

  

◉ 정답 해설

답지 ①이 정답이 아닌 이유

회의의 안건은 노인층을 위한 영상 전화기 개

발이 맞다. 따라서 ①번은 정답이 아닙니다.

답지 ②가 정답이 아닌 이유

노년층의 신체적 특징을 고려한 상품을 개발해

야 한다는 남과장의 의견을 제시하였다. 따라서 

②번은 정답이 아닙니다.

 

답지 ③이 정답인 이유

스마트폰과 같은 복잡하고, 다양한 정보를 제공

해 주는 기기는 오히려 노년층에게는 불편함과 

어려움을 더할 수 있다고 이 팀장이 이야기했다.

따라서 ③번이 정답입니다.

답지 ④가 정답이 아닌 이유

위급한 상황에 구조대와 연결될 수 있는 시스

템을 갖출 수 있도록 하자는 의견을 이야기 하였

다. 따라서 ④번은 정답이 아닙니다.

4.  ③

◉ 정답 해설

답지 ①이 정답이 아닌 이유

사용자, 즉 노인층의 요구에 필요한 제품임을 

다시 한번 말하고 있습니다. 따라서 ①번은 정답

이 아닙니다.

답지 ②가 정답이 아닌 이유

기술팀과의 협조로 TV 겸용 영상 전화기를 만

들자는 의견으로, 실현 가능성을 말하고 있습니

다. 따라서 ②번은 정답이 아닙니다.

 

답지 ③이 정답인 이유

여러 가지 기능을 추가하면 노인층 사용자에게 

어려움을 가져 올 수 있다는 의견으로, 기능을 추

가하자는 의견에 반대되는 의견입니다. 따라서 ③

번이 정답입니다.

답지 ④가 정답이 아닌 이유

홀로 사는 노인들에게 위급 상황에 대처할 수 

있는 시스템을 만들자는 마지막 말을 다시 한번 

반복하고 있습니다. 따라서 ④번은 정답이 아닙니

다.


